

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martina Barnetová, DiS.

Název bakalářské práce: Řízení motorových vozidel pod vlivem návykových látek se zaměřením na Kraj Vysočina

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Jan Bouchal

Pracoviště a pracovní zařazení: Katedra právních oborů a bezpečnostních studií

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			X				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění					X		
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			X				
	faktická, věcná a obsahová správnost				X			
	hloubka provedené analýzy				X			
	zvládnutí odborné terminologie			X				
	schopnost argumentace a kritického myšlení				X			
	uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				X			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací					X		
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			X				
	jazyková a stylistická úroveň				X			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky				X			
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce			X				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.				ANO		NE		
Celkové hodnocení bakalářské práce					X			
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě				ANO		NE		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka si vybrala pro svou bakalářskou práci aktuální téma, které zpracovala mírně nad hranicí odborných znalostí a vyjadřovacích dovedností požadovaných od absolventky bakalářského studia vysoké školy.

Práce byla testovaná v aplikaci „Odevzdej.cz“, při které byla zjištěna 22 % podobnost s jinými dokumenty. Kontrolou obou písemností lze konstatovat, že naprostá většina podobností jsou požadovaným způsobem označeny bibliografickým odkazem, pouze poslední odstavce na str. 42 a 43 nejsou označeny odkazy na zdroje.

V práci jsou občasné typografické a bibliografické chyby, jako nesprávné označení tabulek a grafů, chybné označení citací č. 14 a 20 uvozovkami, kapitola 3. nezačíná na samostatné stránce, apod.

Zejména u praktické části práce lze vytknout nedostatečné stanovení hypotéz k prováděným řízeným rozhovorům a jejich povrchní vyhodnocení v závěru práce.

Cíle stanovené na počátku práce byly v jejím obsahu ve své podstatě splněny, a vzhledem k výše uvedenému hodnocení ji celkově hodnotím kvalifikačním stupněm „D“ a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Vyjádřete se k důkazní hodnotě k prokázání alkoholémie z krve pomocí Widmarkovy zkoušky a rozboru urey (moče) řidiče.
2. Porovnejte Českou a Slovenskou právní úpravu postupu policistů při zjištění alkoholémie u řidiče motorového vozidla. Které pozitivní zkušenosti byste navrhla převzít do našich norem.

Datum: 9. 4. 2016

Podpis vedoucího bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce



Podobnosti se všemi nalezenými dokumenty

22 %

Zkoumaný dokument

Agenda	Odevzdávárna pro kontrolu na e-mail
Jméno souboru	Bakalarska_prace_-_Martina_Barnetova.pdf
Změněno	8. 4. 2016 10:03, JUDr. Jan Bouchal
Informace o práci	janbouchal@seznam.cz
	mail byl zaslán: 09.04.2016 12:54, Instituce pro veřejnou kontrolu mailem
URL	https://odevzdej.cz/auth/doc/mail/janbouchalats-247323/Bakalarska_prace_-_Martina_Barnetova.pdf
Informace o souboru	https://odevzdej.cz/auth/plag/af2bdf442c45bf86/

9. dubna 2016 15.00

Odevzdej.cz provozuje Fakulta informatiky Masarykovy univerzity.
Podobnosti se v průběhu času mění, doporučuje se kontrola on-line.